

Biološko dinamična metoda pridelovanja hrane (21)

Kmet bodočnosti

Če se slovenski strokovnjaki s področja medicine in kmetijstva udeležujejo mednarodnih kongresov in jemljejo zares, kar objavljajo znanstvene revije, so očitno slepi za dejstvo, da niti strokovni kongresi niti znanstvene revije niso priložnost za seznanjanje z dognanji znanosti, temveč s tem, kar bi industrija rada tržila.

Znanstvenik Terje Traavik v filmu o nevarnostih genske tehnike ugotavlja, da 95 odstotkov znanstvenikov dela za industrijo. Znanstveniki v službi industrije prodajajo svoje ime in ugled in služijo zavajanju stroke; ta, kot podaljšana roka, služi uresničevanju zamisli korporacij v okolju, kjer deluje.

Vse kaže, da ideje o zaroti korporacij in njihovih lastnikov proti človeštvu ne smemo odpraviti na stran.

KMETIJSTVO V SLEPI ULICI

Brez korupcije in zavajanja stroke bi vse zamisli uničenja ostale neuresničljive. Ker medicinska in kmetijska stroka nista prepoznali ali nista hoteli prepoznati, kaj je resno znanstveno delo in kaj reklama proizvajalcev, in slepo nadaljujeta pot zablode ne oziraje se na alarmantno slabšanje stanja v medicini in kmetijstvu, je grožnja korporacij z njihovo pomočjo danes uresničljiva.

Kmetijstvo planeta je speljano v slepo ulico. V Sloveniji smo iz popolne samopreskrbe padli v skoraj popolno odvisnost od hrane iz tujine. Lastnih semen, ki bi jih lahko tako kot včasih vedno znova sejali od pridelka, tako rekoč nimamo. Kmet, največji zastrupljevalec planeta, po nasvetu zapeljane stroke ne zastruplja le zemljo, temveč sistematično

V Sloveniji smo iz popolne samopreskrbe padli v skoraj popolno odvisnost od hrane iz tujine.

uničuje zdravje rastlin, živali in človeka.

Zavedena medicina, slepa za resnične razloge bolezni, z nesmiselnimi in škodljivimi obveznimi cepljenji in zdravili, ki odpravljajo le simptome, sistematično uničuje imunski sistem in zdravje ljudi ter ustvarja pogoje za pojav novih bolezni, kot so imunske bolezni, rak, bolezni presnove, sterilnost, alergije ... Še več, postavlja se v službo trženja zdravil proti namenoma konstruiranim virusom.

Prevzemanje skrbi za lastno preskrbo s hrano in semeni, s tem pa prevzemanje odgovornosti za svoje zdravje, je postalo



Avtorica člankov o biodinamiki med enim svojih številnih praktičnih predavanj, na katerih nas uči, kako do samooskrbe, da nakupi zelenjave in kruha v trgovinah ne bodo več potrebni. Teža pridelovanja se lahko lotimo takoj.

njujo potrebno in ne trpi nobenega odloga več.

NEODVISNI KMETJE


Biti kmet pa še ni varnost. Za bodočnost potrebujemo kmeta, ki bo od trgovine neodvisen, ki ima sam vso pestrost semen in svoje živali. Kmeta, ki zna rastlelinam, s tem pa tudi živalim in sebi, pomagati še bolje, kot so znali naši na trajnostno kmetijstvo naravnani predniki.

V člankih o biodinamiki ste spoznali metodo, ki omogoča kmetovanje v bodočnosti brez kemije. Poznati to metodo in obvladati praktično znanje za njeno izvajanje utegne biti danes zelo pomembno.

Naj prispevke o biodinamiki končam s spodbudo, da skušate na globalen razvoj odgovoriti z dejanjem zagotavljanja lastne varnosti tako, da čim prej pridobite toliko zemlje, da oskrba z zelenjavo in kruhom iz trgovine ne bo več potrebna – in da se pridelovanja takoj lotite.

SEBIČNOST IN ODGOVORNOST

Vidimo, da je uničenju v zadnjih desetletjih botrovala nenasitna sebičnost. Tudi pri odločitvi za preskrbo s svoje kmetije je sebičnost slaba popotnica. Če hočemo, da bo delo plodno, se ga moramo lotiti zaradi odgovornosti do Zemlje, do rastlin, do živali in do naših otrok. Rastline rastejo in uspevajo iz sil kozmosa in sil Zemlje. In Rudolf Steiner pravi, da je tkalka, torej povezovalc med temi silami človekova aktivna ljubezen. Jo bomo kljub vsej temi le zmogli?

Meta Vrhunc 

Informacije: 01/754 07 43
www.ajda-vrzdenc.si